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ACTA

CONSEJO TÉCNICO
En sesión ordinaria del Consejo Técnico RECT03-13 AZW del Instituto de Ciencias
Marinas y Pesquerías llevada a cabo el día 13 de febrero del 2077 a las 10:00 horas en la
sala de juntas de la oficina del director (edificio de posgrado\ para ara*lzar y disculir los
puntos de la siguiente:

ORDEN DEL »ÍE

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal para sesionar
2. Revisión de act¿ anterior
3. Evaluación de académicos para participación en PEDPA
4. Asuntos generales

a) Aval a proyectos de investigación
b) Caso de inscripción Manuel Victoria 

b

ACUERDOS

t. Se declaró quórum legalpara sesionar.
2. Se revisé eI acta anterior
3. Se realizó Iaevaluación de desempefio doeente del total de académicos en

línea.
4. Asuntos generales:

a) Se otorga el aval a la prepuesta del proyecto "Los octópodos del Sistema
Arrecifal Veracruzano: identidad taxonórnica, genética, genómica, biología e historia de
vida" para participer en la convocatoria CB-?O16*01 en la rnodalidad de Grupo de
Investigación, bajo IaResponsabilidad Técnica de la D¡a.IrenE de los Angeles Barriga
Sosa, de Ia UAM-Iztapalapa y corresponsabilidad de Ia Dra. IVIáría de Lourdes Jiménez
Badillo de la Universidad Veracruzana. Este proyecto está en concordancia con los
programas 11I,2.2.3.1,I.4.3 y I.4.5 del PLADEA del ICIMAF y queda enmarcado en la
línea de investigación de Pesquerías y Acuacultura que cultive el cuerpo académico
Manejo y Conservacién de Recursos Acuáticos, cuyos integrantes participarrin en el
desarrollo del proyecto.

Se otorga el aval al proyecto *Conexión de fenómenos de mesoescala con la
dinámica costera en el Oeste del Golfo de México" para participar en la convocatoria
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cátedras CONACYT 2ü17 por considerar que puede refarzar las líneas de investigación
del Instituto y el posgrado. Est€ tema de investigación coirtribuye específicamente al
PLADEA en el área de:

I.1.1 Cumplir con los indicadores de acreditaoión del PNPC para adquirir el nivel de
Consolidado en el Programa de Maestría y Doctorado.

I.4.1 Fortalecer Ia planla académica en las LGAC que actualmente se desarrollan en el
ICIMAP.

II.2.1 Incrementar la divulgacién del quehacer científico del ICIMAP a través del
incremonto de publicaciones ea revistas científicas y de diwlgacién, participacién en
foros nacionales e internacionales cientificos y de divulgación.

III.2.2 Promover el ingreso de recursos extraordinarios.

En caso de ser aprobadas las propuestas, no se solicitarán recursos extraordinarios a la
universidad para su instalación.

b) Se solicita que se reconsidere la reactivación de la matricula S16017082 del
alumno Manuel Vietoria Muguira en virtud de que: i) uno de }os rub'ros a evaluer más
sensibles en PNFC-CONACYT es la matrícula de tos programñs de posgrado; ,
histéricamente este ha sido uno de Ios indicadores con mayor variabilidad y mayor
dificulkd de estabilización para nosotros, razfinpor la cual es muy importante para
nuestro posgrado poder incorporar a los esrudiantes mejor calificados de acuerdo con el
proceso de selección, y con ello contar con un universo suficiente de nuevos ingresos y
garantizar la eficieneia terminal. ii) en ocasiones aJrteriores este proceso ha sido avalado
por la Comisión Técnico Académica de Ingreso y Escolaridad y los alumnos han tenido
un desanpeño adecuado en nuestro posgrado.

Una vez leídos y aprobados los aeuerdos, se levanta la presente acta para los fines legales
a que haya procedencia y la firman por el Consejo los siguientes miembros.

frnbnola ñah udo C
Dra. Gabriela Galindo Cortes

Consejero Técnico
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Alej andro Granados Barba
Consejero Técnico

Dr.



Consejein Alumno (Maestría)

Univer¡ldad Yeracruzana
Dirección General de Invertigeciones

lnstituto de Clencias Marinas y Pesquerías

Consejero Técnico

M.C. Melissa Mayorga Martínez
Consejera Alumna (Doctorado)
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